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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يياذغ ياه لمکم و اه نيماتيو هضرع و تادراو رب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق لومش مدع

د/6110/260 :هرامش
12/09/1391 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

مهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )12( هدام )9( دنب0661391

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لکريدم
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

هضرع و تادراو رب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق لومش مدععوضوم
يياذغ ياه لمکم و اه نيماتيو

هرامش هيرظن يارجا ياتساررد ،5/7/1390 خروم 9155 هرامش همانشخب وريپ
هک ،روهمج سيئر يقوقح مرتحم تنواعم16/6/1390 خروم 79337/14284

ترازو هک يتسرهف هب انب يياذغ ياهلمکم و اهنيماتيو« :دراديمررقم
ديامنيم ملاعا و د�ات وراد ناونع هب يکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب
».دشابيم هدوزفا شزرا رـب تايلاـم نوــناـق )12( هدام )9( دـنـب لومشـم
همان هب مضنم يياذغ ياهلمکم و اهنيماتيو يليمکت تسرهف تسويپ هب
شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو 21/5/1391 خروم 44794/665 هرامش
.ددرگيم لاسرا مزلا مادقا و علاطا تهج ،يکشزپ

شخبيراط اضريلع
هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

رب تايلام نايدؤم تاضارتعا و ينف رتفد :يئوگخساپ عجرميجراخ -2                  يلخاد -1 :دربراک هنماد
88805106 :نفلت   هدوزفا شزرا

:ءارجا خيرات
01/01/1390

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم
يتايلام

يکيزيف :غلابا هوحن

:خوسنم ياه همانشخب

9155: هرامش
05/07/1390: خيرات
دراد : تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )12(هدام )9(دنب0401390

/ نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

1391/09/12 :دنس خیرات
د/260/6110 :دنس هرامش
شزرا رب تايلام نوناق )12( هدام )9( دنب/م :دنس دک
1391/066/هدوزفا
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

اضريلع( هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم :هدننک اضما
)شخبيراط

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يم رارق حرط رد هک يياهنيمز*
دنريگ
شزرا رب تايلام نوناق يارجا
هميب تامدخ اب اب هطبار رد هدوزفا
يا
17 دنب عوضوم همان بيوصت
شزرا رب تايلام نوناق 12 هدام
هدوزفا
هدام14 دنب عوضوم همانبيوصت

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 12
)12( دنب يحلاصا نتم غلابا
شزرا رب تايلام نوناق )12( هدام
هدوزفا
نوناق دروم رد تلااؤس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تايلام
هعسوت نوناق يتايلام ماکحا
هب ديدج يلام ياهداهن و اهرازبا
ياهتسايس ءارجا ليهست روظنم
نوناق مراهچ و لهچ لصا يلک
يساسا
تامدخ و اهلااک نيوانع تسرهف
نوناق )12( هدام رد جردنم
هدوزفا شزرا رب تايلام
دادرتسا يئارجا طباوض غلابا
هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام
و ز�اـپ ياه هرود هب طوبرم
1387 لاـس ناتسـمز
و تايلام يتفايرد هفاضا دادرتسا
طسوت هدوزفا شزرا ضراوع
روشک تاکرمگ
کمک تازيهجت و رادار تسرهف
هاگدورف هژيو يدروناوه يربوان
اه
و اهداهن هدوزفا شزرا رب تايلام
ياهدحاو و هسدقم ياه هناتسآ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/260/6110 :همانشخب

د/ 260/6110 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/3207 :همانشخب
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اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

لمکم و اه نيماتيو هضرع و تادراو رب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق لومش مدععوضوم
يياذغ ياه

خروم 79337/14284 هرامش هيرظن هب هجوت اب 11/2/1390 خروم 1833 هرامش همانشخب وريپ
نيماتيو «:دراد يم ررقم هک )تسويپ ريوصت( روهمج سيئر يقوقح مرتحم تنواعم 16/6/1390

« ناونع هب يکشزپ شزومآ و نامرد ، تشادهب ترازو هک يتسرهف هب انب يياذغ ياه لمکم و اه
دشاب يم هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )12( هدام )9(دنب لومشم، ديامن يم ملاعا و د�أت » وراد
همان عوضوم تسويپ تسرهف حرش هب يياذغ ياه لمکم و نيماتيو هضرع و تادراو نياربانب »
شزومآ و نامرد ، تشادهب ترازو د�أت دروم هک 16/12/1389 خروم 39437/655 هرامش
. دشاب يم فاعم هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام تخادرپ زا تسا يکشزپ
فيدر زا » ناسنا يفرصم ياه نيماتيو و اه لمکم ءانثتسا هب « ترابع همانشخب نيا رودص اب
. ددرگ يم فذح هراشلاا قوف همانشخب )15( هحفص )9 -1(

يهانپ مساق دمحم
هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

شزرا رب تايلام نايدوم تاضارتعا و ينف رتفد :ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد
هدوزفا

:ءارجا خيرات
1/1/1390

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم

1833:هرامش
11/02/1390:خيرات
:تسويپ

همانشخب

فلانوناق ) 12 ( هدام0071390

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤرنيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام روما مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدوم مرتحم لک ريدم
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

شزرا رب تايلام نوناق )12(هدام رد جردنم تامدخ و اه لااک نيوانع تسرهفعوضوم
هدوزفا

هارمه هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق ) 12 ( هدام عوضوم فاعم تامدخ و اهلااک نيوانع تسرهف
. ددرگ يم لاسرا تسويپ هب مزلا مادقا و علاطا تهج HS دک اب
هديدرگن جرد روکذم تسرهف رد هک يتامدخ و اه لااک رياس صوصخ رد هچنانچ تسا رکذ ناياش
روما رتفد رظن بسک زا سپ يتسياب يم ناکامک،دشاب حرطم اهنآ تيفاعم اب هطبار رد يتلااوس
. ددرگ مادقا تنواعم نيا تاضارتعا ،يقوقح،ينف

خروم 31091 هرامش همانشخب تسويپ هب هک يلبق تسرهف نيزگياج هک روبزم تسرهف اًنمض
. دشاب يم تسا هدش لاسرا 26/12/1388

يهانپ مساق دمحم
هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

رب تايلام تاضارتعا و يقوقح ، ينف روما تيريدم :ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد
88805106: نفلت هدوزفا شزرا

:ءارجا خيرات
1/7/ 1387

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم

79337/14284 : هرامش
16/6/1390 : خيرات
:تسويپ

يرکسع رتکد ياقآ بانج
روشک يتايلام روما نامزاس مرتحم لک سيئر

)12( هدام »9 « دنب رد »وراد عاونا« ناونع لومش صوصخ رد 14/4/1390 خروم 8788/200 هرامش همان هب فطع مارتحا اب
شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو يديئأت تسرهف ساسا رب اه نيماتيو و ييوراد لمکم هب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
:دراد يم ملاعا لااک يراذگ دک و فيصوت هدش گنهامه متسيس )30( لصف هب هجوت اب يکشزپ
گنهامه متسيس فيرعت هب ديقم و تسا هتفرگ رارق مکح دروم قلاطلاا يلع »وراد عاونا« ) 12( هدام »9« دنب رد هکنيا هب رظن

. تسا هدشن لااک يراذگدک و فيصوت هدش
. تسا يکرمگ تاررقم يارجا وحن هب رظان هدش گنهامه متسيس هکنآ نمض
ينيديماشآ و يکاروخ داوم،ييوراد،يکشزپ روما تاررقم هب طوبرم نوناق يحلاصا )3( هدام )3( هرصبت رد راذگنوناق اًفاضم
: تسا هتشاد ررقم 1374 بوصم
نيماتيو ،هدننک کيرحت،يتيوقت ياه هدروآرف هيلک :)1374 بوصم(وراد و يکشزپ تاررقم هب طوبرم نوناق 3 هدام 3 هرصبت«
».تسا ييوراد ملاقا ءزج دوش يم رشن و ملاعا يکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب ترازو طسوت نآ تسرهف هک هريغ و اه
و د�أت »وراد« ناونع هب يکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب ترازو هک يتسرهف هب انب يياذغ ياه لمکم و اه نيماتيو نياربانب
. دشاب يم هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )12( هدام »9« دنب لومشم ديامن يم ملاعا
. دشاب يم زين هتشاد ييوراد فصو هک يملاقا هب رظان و هتشاد قلاطا » وراد « هملکً لاوصا دنراد تيانع 

هتسباو
نوناق يارجا يگنوگچ يسررب
اهشلاچ و هدوزفا شزرا رب تايلام
نآ يور شيپ عناوم و
لومش مدع اي لومش صوصخ رد
رب هدوزفا شزرا رب تايلام
يمومع لقن و لمح ياهدادرارق
يرفاسم
تامدخ و اه لااک نيوانع تسرهف
نوناق ) 12 ( هدام رد جردنم
هدوزفا شزرا رب تايلام

طبترم دانسا ریاس
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يغادب همطاف

هتسباو ینوناق داوم

:دشاب يم فاعم تايلام تخادرپ زا دروم بسح اهنآ تادراو نينچمهو ريز تامدخ هئاراو اهلااک هضرع -12 هدام
... يروآرف يزرواشک تلاوصحم -1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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